



**УНІВЕРСИТЕТ
КОРОЛЯ ДАНИЛА**

Міністерство освіти і науки України
Заклад вищої освіти
«Університет Короля Данила»
Факультет суспільних і прикладних наук
Кафедра управління та адміністрування

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

I Всеукраїнська науково-практична конференція «ЦИФРОВІЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ»

(26 лютого 2025 рік, м. Івано-Франківськ)

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас узяти участь у роботі I Всеукраїнської науково-практичної конференції «Цифровізація бізнес-процесів в умовах воєнного стану», яка відбудеться 26 лютого 2025 року в місті Івано-Франківськ.

До участі в конференції запрошуємо вчених, фахівців-практиків, викладачів закладів освіти, докторантів, аспірантів, студентів.

Метою науково-практичної конференції є:

- характеристика економічних процесів, цифровізованих на різних рівнях економічних відносин;
- ознайомлення з реальним станом цифровізації економічних процесів;
- обговорення цифрових трендів в економіці;
- аналіз викликів, можливостей та ризиків цифровізації економічних процесів у сучасних умовах.

Тематичні напрямки конференції

СЕКЦІЯ 1. Сталий розвиток і цифровізація економіки.

СЕКЦІЯ 2. Цифрові фінанси та економічні процеси.

СЕКЦІЯ 3. Стратегічний менеджмент в умовах змін.

СЕКЦІЯ 4. Тенденції обліку й оподаткування в цифрову епоху.

СЕКЦІЯ 5. Актуальні тренди розвитку галузевого маркетингу.

Голова оргкомітету:

Мирослав ЛУЦЬКИЙ, д-р юрид. наук, проф., ректор ЗВО «Університет Короля Данила».

Заступники голови:

Наталія ЛУЦЬКА, д-р екон. наук, проф., віцепрезидент із фінансових питань ЗВО «Університет Короля Данила».

Роман ЛУЦЬКИЙ, д-р юрид. наук, проф., директор Науково-дослідного інституту церковно-канонічних та державно-правових проблем УАН ЗВО «Університет Короля Данила».

Максим КАРПАШ, д-р техн. наук, проф., проректор із міжнародних зв'язків та стратегічного розвитку ЗВО «Університет Короля Данила».

Євген ПИСЬМЕНСЬКИЙ, д-р юрид. наук, проф., проректор із наукової роботи ЗВО «Університет Короля Данила».

Любомир ІЛИН, канд. іст. наук, доц., проректор із забезпечення якості освіти та цифрової трансформації ЗВО «Університет Короля Данила».

Організаційний комітет конференції

Ірина ПЕТРУНЧАК, канд. екон. наук, доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Ірина ПОПАДИНЕЦЬ, канд. екон. наук, доц., завідувач кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Марія МАРКІВ, канд. екон. наук, доц., доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Марта ШКВАРИЛЮК, доктор філософії з менеджменту, викладач кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Мирослава ТИМОЦЬ, канд. екон. наук, доц., професор кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Надія ГРЕБЕНЮК, канд. екон. наук, доц., доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Наталія ГРИГОРСЬКА, канд. екон. наук, доц., доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Наталія РОЗУМОВИЧ, канд. екон. наук, доц., доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Олеся ПОЛИЩУК, доктор філософії з менеджменту, викладач кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Тарас ВОРОБЕЦЬ, канд. екон. наук, доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Тарас ІВАШКІВ, канд. екон. наук, доц., доцент кафедри управління та адміністрування ЗВО «Університет Короля Данила».

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Для своєчасного формування збірника матеріалів конференції просимо до 28 лютого 2025 року надіслати на e-mail taras.ivashkiv@ukd.edu.ua тези наукової доповіді та зареєструватися за покликанням <https://bit.ly/3WLSuvP>.

Обсяг тез доповіді – 2-3 сторінки. Матеріали конференції будуть опубліковані в збірнику тез конференції та надіслані на електронну адресу учасників до 14 березня 2025 року разом із сертифікатом.

ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

1. Матеріали мають бути написані українською, англійською чи іншою мовою країни, громадянином якої є учасник конференції, окрім мови держави-агресора.

2. Тези набирати в редакторі Microsoft Word 2003, XP на аркуші формату 210x297 мм, поля (мм): верхнє – 20, нижнє – 20, лівє – 20, правє – 20.

3. УДК (шриффт - Times New Roman, напівжирний, кегль - 14, без абзацного відступу, вирівнювання – зліва).

4. У наступному рядку зазначити назву доповіді великими літерами (шриффт - Times New Roman, напівжирний, кегль - 14).

5. Наступний рядок – ініціали та прізвища авторів (шриффт – Times New Roman, напівжирний курсив, кегль - 14). Наступний рядок – місце праці авторів (по центру), ел. пошта (по центру).

6. Через рядок – основний текст доповіді (шриффт - Times New Roman, звичайний, кегль - 14, міжрядковий інтервал - одинарний, відступ - 1,25).

7. Таблиці мають бути складені лаконічно, зрозуміло і містити мінімальні відомості, необхідні для ілюстрування суті дослідження. Назва таблиці: шриффт - Times New Roman, напівжирний, кегль - 12, без абзацного відступу, вирівнювання – по центру. Наприклад:

Таблиця 1

Рейтинг регіонів України за рівнем інвестиційної привабливості

8. Підписи до рисунків: шриффт - Times New Roman, напівжирний, кегль - 12, без абзацного відступу, вирівнювання – по центру. Наприклад:

Рис. 1 Динаміка зміни прямих іноземних інвестицій в Україні в 2021-2024 рр.

Використані автором літературні джерела, на які є посилання у тексті, наводити в кінці статті загальним списком у порядку згадування. У тексті порядковий номер (згідно зі списком) літературного джерела, на яке покликається, подавати у квадратних дужках, наприклад, [4, с. 25].

МАТЕРІАЛИ, ПОДАНІ ПІД НАУКОВИМ КЕРІВНИЦТВОМ, – ПРИЙМАЮТЬСЯ ВИНЯТКОВО ВІД КЕРІВНИКА!

ВЗІРЕЦЬ ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

УДК:332.1:330
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНИХ
ПРОЦЕСІВ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ

Ірина ПОПАДИНЕЦЬ,
Заклад вищої освіти
«Університет Короля Данила»,
e-mail: iryna.r.popadynets@ukd.edu.ua,
тел. +38096-902-04-58

Текст доповіді ... Текст доповіді ...

Список використаних джерел:

Шаблон оформлення тез за посиланням – шаблон.

Учасникові необхідно замінити текст у зразку на свій чи скористатися налаштованими стилями.

Проведення конференції передбачається в змішаному форматі: електронний збірник тез учасників, панельна дискусія з використанням online-трансляції на платформі YouTube.

Активне покликання на трансляцію буде надіслане всім учасникам на електронну пошту, зазначену під час реєстрації.

До участі в панельній дискусії запрошені провідні фахівці-практики, які розглянуть актуальні аспекти цифрової трансформації бізнес-процесів в умовах воєнного стану, окреслять ключові виклики та перспективи розвитку галузі.

За результатами заходу буде сформований електронний збірник тез учасників. Усі матеріали надсилати в електронному форматі. Назви вкладених файлів повинні містити номер секції, прізвище першого автора та вид матеріалу: наприклад, 3_Попадинець_тези.

Редакційна колегія залишає за собою право відхиляти належно не відредаговані та недбало оформлені тексти, вносити незначні скорочення і редакційні правки, які не впливають на зміст публікації.

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за достовірність і точність наведених фактів, цитат, статистичних даних, власних імен та інших відомостей. Думки авторів статей можуть не збігатися з позицією редколегії.

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА.

Адреса оргкомітету:
76018, Україна, м. Івано-Франківськ,
вул. Є. Коновальця, 35,
кафедра управління та адміністрування,
ЗВО «Університет Короля Данила».
Телефони +380 68 755 75 75; +380 99 755 75 75.
E-mail: university@ukd.edu.ua.

Телефони для довідок

Організаційні питання:
Ірина ПОПАДИНЕЦЬ, тел. +38096-902-04-58 (Viber);
Тарас ВОРОБЕЦЬ, тел. +38096-983-95-46 (Viber).